

[一天 10 条生命远逝]

中学生出游遇车祸 5 人死

时间:4月11日
地点:沂水县沂水镇后庞家庄

事件:车在下坡时因路面湿滑坠入路右边沟内,发生翻车。

后果:造成5人死亡,2人重伤,37人轻微伤

新华社济南4月11日电(记者王志 赵仁伟 吕福明)4月11日9时30分左右,山东省淄博市张店区铝城第二中学组织师生乘车赴沂蒙山区,途经沂水县沂水镇后庞家庄,在下坡时因路面湿滑坠入路右边沟内,发生翻车。事故造成3人当场死亡,2人重伤,37人轻微伤。

据一名交警介绍,死者均为学生。

淄博市张店区铝城第二中学组织的这次活动,由淄博一家旅行社承办并从济南租用大型旅游车辆。车辆核载53人,实载49人,其中有初中学生38人,教师7人。

记者在事故现场看到,事发地属丘陵地带,沟深约4米。一名目击者说,当时下着小雨,路面比较湿滑。

经初步认定,事故为单方责任事故。

事故发生后,临沂市、沂水县两级领导及时赶赴现场组织抢救,并到医院看望受伤人员,组织市、县相关部门全力施救。10时30分,所有伤员全部被送往医院抢救。

目前,事故原因和善后工作正在调查处理中。

■回忆

“当时车内一片呼救声”

11日16时10分,在山东省临沂市沂水中心医院4楼骨科病房,淄博市张店区铝城第二中学初一一班学生宋瑶正躺在病床上,受伤的右小腿露在被子外面,医生正在用湿毛巾给她敷腿。回忆起事发时的惊险一刻,宋瑶仍然心有余悸。

从事故最初发生,到所有受伤学生都被送往医院抢救,前后经历了惊魂的60分钟。

“我们是早上6点多钟从学校出发的,一路上都很顺利。当时我正坐在汽车后排座位上睡觉,汽车突然转向,一下把我从睡梦中摇醒了,我感觉汽车猛地左右晃了两次,然后一头就往路边冲下去了,一阵翻转过后,汽车最后倒栽到路边沟里。”宋瑶告诉记者。等清醒过来后,宋瑶发现自己的小腿被座位挤压住了,动弹不得。她环顾一下车里,发现座位都从上面倒挂着。“车里一片呼救声,同学们都在喊叫着,有的同学被挤着头或肚子,有的被压到了腿。”宋瑶说。

很快,她听到了救护车的声音,感觉到医疗、公安、消防等救援车辆陆续抵达了事故现场。大概二十分钟后,在吊车把损坏的汽车稍微吊起一点后,宋瑶的腿能活动了,她从破损的车窗爬了出来,立即被送往了医院。



4月11日,医护人员在照料受伤的老师胡高宇母女
新华社记者 朱峥 摄

宋瑶的父亲一刻不离地守护在女儿的病床前。他告诉记者,他10点多听到女儿乘坐的车辆发生事故的消息,立刻就赶回家里赶到了医院。“经过医院拍片检查,目前发现女儿只是小腿受伤,幸好没有伤到骨头,一路上悬着的心才稍微放了下来,现在就是盼着女儿的伤能快点好起来。”宋瑶的父亲说。

在同一个病房,15岁的初一一班学生李柯剑正闭着眼睛躺在床上。李柯剑的母亲告诉记者,当时她和儿子都坐在发生事故的车上,她坐在汽车的前面位置,她的儿子坐在稍微靠她后面的位置。

李柯剑的母亲回忆说:“当时下着雨,路上有一点湿。汽车翻倒在路边的沟里后,原先坐在后排的学生都被挤了过来,车前窗玻璃早就碎了。当时我没受伤,我很快反应过来后,马上把离自己很近的儿子和另外一个学生从前窗拉了出来,紧接着就很快用手机拨打了110和120电话。”

“虽然我没受伤,但我儿子的肩胛骨有点受伤,部分肋骨骨折,真没想到事故发生得这么快……”在跟记者讲述整个事故的过程中,李柯剑的母亲始终抚摸着儿子的右手,眼里流露出担忧的眼神。

新华

简易房坍塌 5死8伤

时间:4月11日
地点:河北省廊坊市三河市一在建楼盘工地

事件:一栋3层高的工人简易房发生坍塌,13名工人被埋

结果:5人死亡,另有8人受伤

昨日8时许,河北省廊坊市三河市一在建楼盘“纳丹堡”的工地内,伴随着“轰”的一声巨响,一栋3层高的工人简易房发生坍塌,13名工人被埋。经过医院抢救,被埋工人中有5人死亡,另有8人受伤。伤者经抢救后已无生命危险。

昨天上午,记者赶到现场看到,工地周围停满了警车、消防车和急救车,事故现场已被封锁。只见现场长约40米宽约12米的三层钢架结构的简易房全部坍塌,现场已成为一片废墟,锈迹斑斑的大钢架裸露在外边,有的钢架已严重变形,满地都是水泥石板碎片,数十名工人正从废墟里徒手搬碎石块。

据介绍,现废墟的位置原本是一栋3层高的简易房,早上8点左右,他们听到该工地传来“轰”的一声响,然后发现这栋活动房发生坍塌,有工人被埋。

“现场太惨了,隐约还能听到被埋在废墟下面的工人的呻吟,很多前来救援的工人因搬碎石双手已被磨出血。”通州新华街消防中队相关负责人说。综合《北京晨报》报道

河南两驻京办 买到777瓶假茅台

今年2月初,河南两家驻京联络处联合购买了777瓶价值66万余元的“贵州茅台酒”。发现酒味不对后,他们将销售假酒的人员举报到工商部门。记者10日获悉,经初步调查,北京西城工商分局确认这批茅台酒为假酒,并联合警方拘捕3名涉嫌销售假茅台酒的人员。

今年3月5日,西城工商分局接到许昌市人民政府驻京联络处(以下简称许昌驻京办)的举报称,他们和漯河市人民政府驻京联络处(以下简称漯河驻京办)共同购买的一批贵州茅台酒可能是假酒。

接到举报后,西城工商执法人员迅速赶到现场。据许昌驻京办相关人士介绍,今年2月份,他们联合漯河驻京办一起,通过一位朋友购买了777瓶价值66万余元的“贵州茅台酒”,准备用来招待客人,同时由其下属企业对外销售。但客人饮用该批“茅台”时,发现这批酒的口味不对,怀疑是假酒。

西城工商执法人员随即对这批酒进行了封存,并与贵州茅台酒厂进行联系,请求厂家对这批酒进行鉴定。最终,经厂家鉴定,这批酒均为假酒,有关销售发票也是伪造的。

随后,依据上述线索,工商人员联合警方对此案展开调查。最终,在朝阳某地找到了这个制假窝点,并在制假窝点内查获了部分假酒以及制造假酒用的商标、压盖机等造酒器材。今年4月初,3名涉嫌制造假酒的人员也被民警抓获,并被刑事拘留。

据《京华时报》

男子持刀斧砍砸广州中院

多人受伤,行凶者患有精神分裂症



工作人员清扫现场

一手持斧头,一手拿开山刀、腰里还别着一米多长的铁棍,见玻璃就砸见人就追……10日早上7时50分,一河南籍男子闯入越秀区仓边路广州市中级人民法院,从门口的保安室到二楼食堂,先后砸碎四五扇玻璃,四人受伤。法警队动用防暴装备紧急出动,将其扑倒后制服。一目击者事后惊叹:“那斧头有40多厘米长啊!跟拍电影一样,极度夸张,他简直疯了,幸好没有死人!”

斧劈玻璃冲进法院

10日上午8时30分,当记者赶到仓边路28号广州市中级人民法院时,袭击法院的男子已被警方带走。被砸的保安室就在车辆出入门口,一个直径约1米的大窟窿触目惊心,地面遍布玻璃碎片。多名保安和法警守

在法院门外,其中几人在清理、调查现场。

据附近保安说:“早上7时50分,突然听见对面‘砰’的一声脆响。一个30岁左右的平头男子,正拿着一把40厘米长的巨型斧头砸法院保安室的玻璃,几下就是一个大窟窿。那人砸完玻璃后,左手拿刀、右手拿斧,腰上还别着一米多长的铁棍,直接冲进法院里,简直不要命!”

乱砸乱骂四人受伤

据现场目击者介绍,该男子斧劈保安室后,操着斧头、开山刀、砖头等武器直接冲上法院二楼的饭堂,吓坏了一大帮正在吃早餐的法官。

也有目击者说,该男子并没有用这些武器直接攻击法官,而是用砖头和斧头对着窗户乱砸一气,还举着开山刀大骂脏话。

现场目击者说:“他拿着开山刀一路狂追,吓得众人纷纷散开。”但也有人说:“虽然他上演了‘全武行’并试图追逐法官,但最终的袭击目标多是窗户等实物,事件中并没有法官受伤。”

据了解,事件中四人受伤,除了一名老法警脚被斧头砸中缝了六针外,其他三人均是扭伤、擦伤之类的小伤。

武装法警围捕刀客

据目击者介绍,该男子在二楼饭堂用光了“弹药”,已令四五扇玻璃“粉身碎骨”,随后他便紧握开山刀,直面法官和法警。

4名戴着头盔,手持盾牌、警棍的法警,分别从四个方向扑过去,扑倒该男子,迅速给他铐上手铐。据悉,整个过程都被法院的监控录像录下。

男子患有精神分裂症

相关方面知情人士向记者报料,该名男子在2003年因故意伤害罪,被白云区法院判刑9个月,而当时的判决书上明确写着他患有精神分裂症,只负部分刑事责任。

据了解,该名持刀斧砸中院的男子叫马云富,41岁,河南人。这名男子砸中院被抓后,供称他是因为法院贪污了属于他的国家赔偿款,所以制造事端想引起重视。该男子已经被刑拘。

综合《广州日报》《新快报》报道

盒装王老吉布阵全国 清凉天山游活动启动

凉茶作为岭南特有的一种饮食文化,迅速“升温”。统计数据显示,目前“凉茶”市场以每年30%左右的速度增长。很多饮料品牌如酸梅汤也难敌“诱惑”,纷纷喊出防火的口号,加入凉茶市场的竞争。

如何在激烈的竞争中脱颖而出,已成为摆在商家面前的一大课题。近日,笔者了解到,以“预防上火

”出名的盒装王老吉重拳出击,启动了“生活不上火,清凉天山游”活动。本次活动最大的亮点是关注上火,人们上传自己在面对加班、堵车、升职等诸多生活困扰的防火妙招。另外在评选阶段,消费者可通过网络和线下活动,评选自己最喜欢的生活不上火创意。此外,参加征集和评选的消费者,均有机会获得“价值4999元

的清凉天山游基金”的特等奖,当然,此次活动还将配合大规模促销活动。

对此,市场人士认为,2009年整体经济环境不乐观,消费者将承受更多地来工作、生活方面的压力。此次“生活不上火,清凉天山游”的活动必将赢得消费者的共鸣,将“防火上火意识”扩充到人们易上火的工作中、居家生活中、出行中等各个状态中。

服装制版师、设计师培训

南京工业职业技术学院 服装制版培训中心
025-83835077 13951745668
中山东路532-2号 www.geod.cn

中华 电脑会计外语成人中专 自考成考会计继续教育

★计算机全能专修班(零基础,包教包会) ★人力资源管理、电工、数控机床、服装CAD
▲多媒体影视动画 ▲电脑维修 ▲网管员 ▲会计实践 ▲出纳总账 报税+用友软件
▲平面设计 ▲效果图高级 ▲网页三剑客 ▲成考辅导:高中起点专科、本科;专升本(包通过)
▲全国、省计算机/英语一、二、三级! 成人中专:初中生三年时间拿中专、大专文凭
▲英语0-4级、日语、韩语等外语培训; 自考大专:企业管理、财务与会计一年半学完
地址:①中华路166号(三山街)025-52335096 2汉中门大街87号 86512807 3玄武少年宫(四牌楼)83217089 4建邺区少年宫(莫愁湖小学)86653169 网址:www.njzhonghua.com

东大雅思 东大托福 春季暑期招生

考点优势 一流师资 小班授课 规范教学
东南大学外国语学院培训中心感谢社会各界多年来的厚爱,我们将以学院派的风格继续为广大考生提供优质的考试培训。全院有雅思、托福、日语、大学英语四、六级、新概念、德语、法语等稳定的培训团队,多年来潜心研究各种考试,积累了丰富的教学经验,为社会培训了大量的外语人才,为广大考生圆出国梦架起了一座桥梁。
春季、暑期的各种培训计划已公布在东大外国语学院的网站上,春季班4月13日后陆续开课;最早为高考后的应届毕业生准备的雅思培训班6月15日开课。详情请查看东南大学外国语学院网站。
咨询电话:025-83792254 83791474 52090800
查询网址:http://fld.seu.edu.cn 点击考试培训栏目
报名地点:南京四牌楼2号东南大学五五楼三楼外国语学院